
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**Ποδαρικό
με πολιτισμό**

Όπερα, θεατρικές παραστάσεις για μικρούς και μεγάλους και μουσικά events διοργανώνονται στη Θεσσαλονίκη τις πρώτες ημέρες του 2017.

» 49

Εκδηλώσεις που πλαισιώνουν την Πρωτοχρονιά Ποδαρικό με πολιτισμό

Έλεγαν κάποτε οι παλιοί πως ό,τι κάνει κάποιος τις πρώτες ημέρες της νέας χρονιάς τον ακολουθεί σε όλη τη διάρκεια του έτους. Γι' αυτό φρόντιζαν, σε όσο δύσκολη κατάσταση κι αν ήταν, να υποδέχονται τον καινούργιο χρόνο με κέφι και χαμόγελα. Έτσι και τώρα η συμμετοχή σε εκδηλώσεις πριν και μετά την Πρωτοχρονιά ίσως βοηθήσει να δώσουμε έναν αισιόδοξο τόνο στη ζοφερή εποχή μας.

Η παραμονή αλλά και οι μέρες γύρω από την Πρωτοχρονιά, ακόμη και σε μια εποχή κρίσης όπως η σημερινή (ίσως περισσότερο τώρα), είθισται να συνοδεύονται πάντα από έστω και μικρές ευχάριστες στιγμές, ώστε ο νέος χρόνος να μπει σε ένα πιο ελπιδοφόρο κλίμα. Μερικές από τις δράσεις που πραγματοποιούν δημόσιοι ή ιδιωτικοί φορείς της Θεσσαλονίκης από σήμερα 31 Δεκεμβρίου έως και τις πρώτες ημέρες του Ιανουαρίου επιχειρούν να δώσουν στην έναρξη της νέας χρονιάς έναν ευχάριστο πολιτιστικό χαρακτήρα. Ας δούμε ποιες είναι...

«ΜΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ ΓΕΜΑΤΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ»

ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ

Εκδηλώσεις με αφορμή την πρωτοχρονιάτικη εορταστική περίοδο διοργανώνει η 4η δημοτική κοινότητα στην πλατεία Μικρασιατικού και Θρακικού Ελληνισμού με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Στο πλαίσιο τους σήμερα, στις 11.30 π.μ., θα παρουσιαστεί η παράσταση για παιδιά με τίτλο «Μια βαλίτσα γεμάτη Χριστούγεννα» με τη συμμετοχή της ομάδας «Ντουέντε».

ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΜΕ ΟΠΕΡΑ

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης και το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης υποδέχονται το 2017 με πασίγνωστες

άριες από τις γεμάτες δραματική ατμόσφαιρα και ποιητικό ρεαλισμό όπερες του Τζάκομο Πουτσίνι. Στη διάρκεια της συναυλίας θα ακουστούν με τη σειρά τα αποσπάσματα: «A Mimi tu riu non torni» και «Mi chiamano Mimi» από την όπερα «Μποέμ», «Intermezzo sinfonico» και «Sola Perduta abbandonata» από την όπερα «Μανόν Λεσκό», «Chi il bel

Σκίκι», «E lucevan le stelle» από την όπερα «Τόσκα», «Coro a bocca serrada» από την όπερα «Μαντάμ Μπατερφλάι», «Signore Ascolta» και «Non piangere Liu» από την όπερα «Τουραντό». Η διεύθυνση ορχήστρας είναι του Γεώργιου Βράνου, ενώ ερμηνεύουν οι σοπράνο Βιολέτα Λούστα και Μυρσίνη Μαργαρίτη, ο τενόρος Dario Di Vietri και ο βαρύτονος Άκης Λαλούσης και συμμετέχει η Μικτή

Χορωδία Θεσσαλονίκης σε διδασκαλία Μαίρης Κωνσταντινίδου. Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί αύριο Κυριακή, στις 7 μ.μ., στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης. Τιμές εισιτηρίων: 15 ευρώ (πλατεία), 10 ευρώ (εξώστης), 5 ευρώ (μειωμένο).

Η ΠΙΟ ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ

Η νέα χρονιά για το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης ξεκινά με ένα διαφορετικό event από αυτά που μας είχα συνηθίσει μέχρι τώρα. Ο οργανισμός, η Parallaxi και το Parthenon Film Festival σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, το US Consulate Thessaloniki και το Macedonia Palace αλλά και με τη χορηγία της Schwerpes διοργανώνουν μια «νύχτα γεμάτη μυστικά», όπως τη χαρακτηρίζουν οι ίδιοι. Έτσι την Τετάρτη 4 Ιανουαρίου, στις 8.30 μ.μ., υπόσχονται να μας χαρίσουν την πιο παράξενη νύχτα



Ο Βασίλης Πρατσινάκης «Με μια αγκαλιά τραγούδια»

Ο γνωστός ερμηνευτής Βασίλης Πρατσινάκης μαζί με τον Γιάννη Φιλιππουπολίτη στο πιάνο και τον Ηλία Βελλή στο μπουζούκι και στο λαούτο γιορτάζει ανήμερα την Πρωτοχρονιά στο Live stage «Εντεχνον» (Ιω. Δέλλιου 4 - Πλατεία Σιντριβανιού) με ένα πρόγραμμα με τίτλο «Με μια αγκαλιά τραγούδια». Στο πλαίσιο του παρουσιάζονται γνωστές μελωδίες, ήχοι και τραγούδια, τα οποία σιγοτραγουδήσαμε και με τα οποία μεγαλώσαμε. Στο ρεπερτόριο του σχήματος περιλαμβάνονται μερικά από τα πιο ωραία κομμάτια της σύγχρονης λαϊκής ανθολογίας, ενώ συναντιούνται σημαντικοί έλληνες δημιουργοί, όπως ο Σαββόπουλος, ο Τσιτσάνης, ο Μάλαμας, ο Ξυλούρης, ενώ δεν λείπουν και παραδοσιακά τραγούδια από την ιδιαίτερη πατρίδα του δημιουργού, την Κρήτη. Η ώρα έναρξης του προγράμματος είναι στις 10 μ.μ., ενώ η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

του χειμώνα στο κλειστό και έρημο λόγω ανακαίνισης εμβληματικό ξενοδοχείο «Macedonia Palace». Χαρακτηριστικό είναι ότι υπάρχει dress code, που είναι μαύρο ένδυμα, ενώ η είσοδος θα γίνει αυστηρά με προσκλήσεις που κερδίζονται μέσα από διαγωνισμούς του www.filmfestival.gr και του www.parallaximag.gr.



sogno di Doretta» από την όπερα «Το Χελιδόνι La Rondine», «Quando m' eno» από την όπερα «Μποέμ», «O mio babbino caro» από την όπερα «Τζιάνι

χαρακτηρίζουν οι ίδιοι. Έτσι την Τετάρτη 4 Ιανουαρίου, στις 8.30 μ.μ., υπόσχονται να μας χαρίσουν την πιο παράξενη νύχτα

«Μία μέρα και ενάμισης χρόνος»

Η παράσταση «Μία μέρα και ενάμισης χρόνος», που είναι εμπνευσμένη από την ιστορία «Εκείνος κι Εκείνη» του ταϊβανού εικονογράφου και συγγραφέα Jimmy Liao και αποτελεί μία πρωτότυπη δουλειά των performers Eilon Morris και Ζωής Κατσιέρου, θα παρουσιαστεί στις 4, 5 Ιανουαρίου, στις 9 μ.μ., και στις 6 Ιανουαρίου, στις 6 μ.μ., στο Black Box. Η παράσταση, που έκανε πρεμιέρα στη

Σκοτία τον περασμένο Σεπτέμβριο, είναι αφιερωμένη στη ρουτίνα, στην απομόνωση, στη μοναξιά και στη λαχτάρα για συντροφικότητα και συνδυάζει μινιμαλιστικές χορογραφίες, μουσική/ηχοτοπία, περιγραφικό και ποιητικό λόγο στα ελληνικά και στα αγγλικά.

Τιμές εισιτηρίων: 10 ευρώ (γενική είσοδος), 8 ευρώ (ανέργων), 5 ευρώ (ατέλειες).



Στιγμιότυπο από την παράσταση.